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Protokoll der Jahreshauptversammlung des Vereins der 
Freunde des Regio-Klinikums Pinneberg e.V. vom 26.02.2020 

 
Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr in der Cafeteria des Klinikums Pinneberg 
 
Anwesend seitens des Vereins: Vorstand Frau Triskatis (Vorsitzende) 
      Frau Schwartz (stv. Vorsitzende) 
      Herr Runden (Schriftführer) 
      Herr Matthießen (Schatzmeister) 
    Beirat/-sitzer: Frau Werner 
      Herr Dr. Engler 
      Herr Zander 
    Kassenprüfer: Herr Alsmüller 
Anwesend seitens des Klinikums:  Frau Hein 
      Frau Kellermann 
      Herr Dr. Mofid 
 
Mitglieder gemäß Teilnehmerliste:  15 (einschl. o.g.) 
 
Tagesordnung: 
 
TOP 1: Begrüßung 
TOP 2: Bericht aus dem Klinikum 
TOP 3: Bericht der Vorsitzenden und Aussprache 
TOP 4: Bericht des Schatzmeisters und Aussprache 
TOP 5: Bericht der Kassenprüfer und Aussprache 
TOP 6: Entlastung des Vorstandes 
TOP 7: Wahlen: 7.1: Wahl eines Stellvertreters (bisher M. Schwartz) 

7.2: Wahl von Beisitzern (bisher E. Werner, G. Matthis, D. Wiechers) 
7.3. Wahl von Beiratsmitgliedern (bisher Dr. G. Engler, M. Hennig, 
       A. Rott, J. Wendler v. Borstel, B. Zander) 
7.4: Wahl eines Kassenprüfers (bisher Dr. H. Alsmöller) 

TOP 8: Verschiedenes 
 
TOP 1: Begrüßung 
Die Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden (einschließlich der Vertreterin des Pinneberger 
Tageblattes, Frau Linke) und eröffnet die Sitzung um kurz nach 19.00 Uhr. 
 
TOP 2: Bericht aus dem Klinikum 
Herr Dr. Mofid berichtet über einige Aktivitäten und Aktionen des vergangenen Jahres (u.a. 
Standortschließung Wedel, personelle Neuzugänge, Umbau-/Umzugsmaßnahmen). 
 
TOP 3: Bericht der Vorsitzenden und Aussprache: 
Die Vorsitzende berichtet über das plötzliche Ableben des langjährigen Beiratsmitglieds J. 
Wendler v. Borstel. 
 
Vorstand und Beirat haben seit der letzten Jahreshauptversammlung viermal getagt. 
 
Vom Verein durchgeführte Vorhaben im 21. Jahr des Bestehens: 
• Frühlingskonzert mit dem Gospeltrain am 31.03.2019. 
• Für die Geburtsstation von Herrn Paluchowski wurden Photos auf Alu-Dibond bzw. Glas 

angeschafft. 
• Es wurden 2 Angehörigenstühle und ein Reha-Midi-Stuhl (Norbert) angeschafft. 
• Für krebskranke Frauen wurden 4 Schminkkurse finanziert. 
• Für die Fachkräfte der Stroke Unit (Neurologie) wurde eine Fortbildung finanziert. 
• Es wurden 4 CD Player mit Ladestation für Entspannungsmeditationen angeschafft. 
• Fortsetzung der Finanzierung der Klinikclowns. 
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• Finanzierung der Stillbroschüren (1 € und Aufkleber vom Förderverein) für die 
Neugeborenenstation. 

• Finanzierung von Weihnachtspräsenten für die Grünen Damen und die, Patienten und 
Kinderstation. 

• Aufstellung eines Weihnachtsbaumes vor dem Eingang des Klinikums. 
• Das nächste Frühlingskonzert mit dem Gospeltrain findet am 22.03.2020 statt. 
 
Fragen/Aussprache: -- 
 
TOP 4: Bericht des Schatzmeisters und Aussprache 
Rolf Matthießen skizziert ausführlich die Kassenlage des Fördervereins im Überblick. Der 
ausführliche Kassenbericht per 31.12.2019 wird verteilt. 
 
TOP 5: Bericht der Kassenprüfer und Aussprache 
Horst Alsmöller berichtet von der Kassenprüfung und bestätigt die Ordnungsmäßigkeit. 
 
TOP 6: Entlastung des Vorstandes 
Der Vorstand wird einstimmig entlastet. 
 
TOP 7: Wahlen 
TOP 7.1. Wahl eines Stellvertreters 
Frau Schwartz wird einstimmig in offener Wahl zur stellvertretenden Vorsitzenden gewählt 
und nimmt die Wahl an. 
 
TOP 7.2. Wahl von Beisitzern 
Frau Werner, Frau Matthis und Frau Wiechers werden einstimmig in offener Wahl zu 
Beisitzern gewählt und nehmen die Wahl an. 
 
TOP 7.3. Wahl von Beiratsmitgliedern 
Herr Dr. Engler, Frau Hennig, Frau Schmetzer (neue Leitung der Grünen Damen) und Herr 
Zander werden einstimmig in offener Wahl zu Beiratsmitgliedern gewählt und nehmen die 
Wahl an. 
 
TOP 7.4. Wahl eines Kassenprüfers 
Herr Dr. Alsmöller wird einstimmig in offener Wahl zum Kassenprüfer gewählt und nimmt die 
Wahl an. 
 
TOP 8.: Verschiedenes 
-- 
 
Im Anschluss hielt der neue Leiter der Kardiologie PD Dr. Ulf Radunski einen Kurzvortrag für 
ein gesundes Herz. 
 
Ludger Runden     Ingeborg Triskatis 
  - Schriftführer -           - Vorsitzende - 


